Modèle de lettre d’information aux parents concernant les conditions d’accueil

Nous tenions à vous informer du cadre strict dans lequel doit être accueilli votre enfant en application du protocole sanitaire :
· Vous êtes invité à prendre la température de votre enfant avant chaque départ pour l’école.
· En cas de symptôme ou de fièvre (37,8°C ou plus), votre enfant ne doit pas se rendre à l’école.
· A l’école, les enfants et les adultes doivent garder une distanciation de 1m dans tous les moments de la journée : déplacements, temps de classe, repas, récréation. Un sens de circulation sera mis en place pour éviter tous les croisements d’élèves. 

· En classe, les bureaux seront espacés d’au moins un mètre, les enfants ne pourront se déplacer.

· Les enfants devront se laver les mains pendant 30 secondes avant et après chaque moment de la journée (passage aux toilettes, récréation, temps de classe, repas, éternuement, après s’être mouché…)

· Il n’y aura plus aucun matériel collectif, jeux en classe et en récréation (les jeux de cour, ballons, trottinettes, structures ne seront plus accessibles), les objets provenant de la maison ne sont pas acceptés excepté le matériel de classe.

· Les temps d’apprentissages seront bien sûr conditionnés par toutes ces contraintes.

Ce protocole sanitaire s'avère particulièrement contraignant, d'une grande complexité dans sa mise en œuvre.

La distanciation physique est très difficile à faire respecter pour des enfants d’âge primaire et impossible pour des élèves de maternelle comme vous pouvez l’imaginer. Le fait de mettre en place ces règles et le fait de n’avoir accès à aucun matériel collectif pourrait se montrer anxiogène pour certains élèves.
L’application stricte de ce protocole est un préalable imposé à la réouverture de l’école. Il apparaît à l’étude détaillée du document qu’une réouverture dans des conditions acceptables - que ce soit d’un point de vue sanitaire ou d’un point de vue éducatif – ne semble pas possible. Aucun scénario qui tenterait de respecter ces règles de réouverture ne peut répondre aux exigences de sécurité physique et affective de façon satisfaisante. L’école de la réouverture ne sera pas l’école.
Cordialement
L’équipe pédagogique

