Noms et prénoms du ou des personnels
Nom et adresse de l’école






À l’attention de M. / Mme XXX







IEN de la circonscription ...
Objet : Demande d'information sur la sécurité des personnels dans le cadre de la réouverture des écoles à partir du 11 mai
Copie au SNUipp-FSU12
Ville, le date
Madame l’Inspectrice / Monsieur l’Inspecteur,
Les annonces faites par le gouvernement sur la réouverture progressive des écoles, collèges et lycées à partir du 11 mai suscitent l’inquiétude des personnels, des élèves et de leur famille.
Le protocole sanitaire national a été publié le 3 mai. L’application de l’intégralité des contraintes sanitaires qui y sont formulées est une condition sine qua non à la réouverture de toute école.
De nombreuses questions se posent en particulier lorsque les contraintes sanitaires formulées dans le protocole sont difficilement applicables, voire intenables. En tant que responsable de notre santé et sécurité dans le cadre professionnel, nous vous remercions d'apporter des réponses à ces questions et de les transmettre aux collectivités territoriales compétentes.
- Des tests systématiques sont-ils prévus pour dépister les personnels et les élèves conformément aux recommandations de l’OMS, de l'ordre des médecins et du conseil scientifique, ainsi que de l'avis du CHSCT Ministériel du 3 avril ?
- Pour les « jeunes » enfants, le respect des mesures de distanciation est problématique, par difficulté à inhiber leurs gestes spontanés, par compréhension parcellaire de la situation, par défaut d'appréhension des risques ou par comportements d'opposition inhérents à leur stade de maturité psychologique. Quelles sont vos préconisations pour rendre possible la distanciation physique avec ou entre les élèves de maternelle ? Quelles sont vos préconisations pour rendre possible la distanciation physique entre les élèves de l’élémentaire hors temps de classe (entrées, sorties, déplacements, regroupements, récréations, séances d’EPS, cantine…) ?
- Qu'est-il attendu des personnels éducatifs qui constatent le non-respect des gestes ou distances de sécurité entre élèves malgré les consignes, que ce soit en classe, dans la cour ou dans les couloirs ? L'incident ou les incidents devront-ils être consignés pour communication aux familles ? La responsabilité des personnels en charge des élèves au moment de l'incident sera-t-elle engagée en cas de conséquences qui découleraient de contaminations ?

- Comment envisagez-vous le fonctionnement dans une classe maternelle dans laquelle tout matériel collectif serait proscrit ?

- Nous garantissez-vous une désinfection totale et quotidienne des locaux et matériels de l’école ?
- Quels seront les moyens en matériels et en personnels pour assurer durant la journée de classe la désinfection des surfaces inertes touchées et du matériel collectif entre deux utilisations par deux enfants successivement ? En élémentaire ? En maternelle ?

- En particulier, quels seront les moyens en personnels pour assurer durant la journée la désinfection de chaque toilette nécessaire après chaque utilisation ?
- De combien de sanitaires FONCTIONNELS et accessibles aux élèves et personnels devrait disposer l’école pour assurer une situation sanitaire acceptable ?
- Nous garantissez-vous la disponibilité des matériels de protection en quantité suffisante (savon, serviettes en papier et mouchoirs jetables) pour l’ensemble des élèves de l’école ?

- Nous garantissez-vous la disponibilité des matériels de protection en quantité suffisante (gel hydroalcoolique, 2 masques alternatifs de catégorie 1 par jour et par adulte) pour l’ensemble des personnels de l’école ?

- Y aura-t-il du gel hydroalcoolique aux entrées/sorties de chaque pièce ?
- Les effectifs et la superficie des classes seront-ils compatibles avec le respect des gestes et distances barrières ?
- Comment garantir aux familles la non-contamination des enfants confiés à l’école, le danger étant que des enfants porteurs asymptomatiques transmettent le virus aux personnes vulnérables de leur entourage ?
- Les contaminations covid19 des personnels ainsi exposés bénéficieront-elles d’une reconnaissance en maladie professionnelle ou en accidents de services ?
- Combien de médecins de prévention sont affectés  au suivi quotidien des personnels des écoles ?
- Quelles dispositions seront mises en œuvre en cas de cas de Covid dans l'école ?
- Sera-t-il possible de prendre en compte (autorisation spéciale d’absence ou présence uniquement sur la base du volontariat) les situations et les personnels pour lesquels la distanciation n’est pas possible (AESH par exemple) ?
- Comment seront protégés les personnels pour lesquels la distanciation n'est pas possible, notamment lors d’accompagnement pédagogique individuel et de soins au corps (AESH, ATSEM...) ? Ces personnels et les élèves concernés bénéficieront-ils/ d'équipements spécifiques (surblouses, masques FFP2...) ?
- Y a-t-il un lieu prévu pour isoler une personne présentant des symptômes ?
En attendant les réponses que vous pourrez apporter à toutes ces questions, nous vous prions de croire en notre attachement au service public d’éducation.
